

### 《誰的本領大》

在一個花園裏，生長了千千萬萬朵花朵。花開時季，眾花多嬌，百花爭艷，景象萬紫千紅，讓人賞心悅目。

這個花園是屬於一個農夫的。農夫每天都替花朵澆灌、施肥……所有花都開得很燦爛。一天，農夫在自言自語：「今年的玫瑰長得可真好呢！」接着，他便轉身離開了。

本就驕傲的玫瑰聽到，更是囂張了，她趾高氣揚地說：「我種類繁多，每個品種都有不同的名字：粉紅佳人、戴安娜、瑪麗亞……包羅萬有；我的顏色豐富：彩虹有的顏色，我有；彩虹沒有的顏色，我都有：紅、黃、藍、綠、粉紅、黑、白……多不勝數。」玫瑰見大家不作聲，更高傲自大地說：「我可不像那些樹葉，我比它們漂亮多了！」這次玫瑰更大聲了。

那些嫩綠的葉子們氣得發指皆裂，回應道：「人們都說植物能淨化空氣，還不是有我們進行光合作用。再說，要不是我們努力工作，你們豈能活到現在？」玫瑰無話可說。突然，她看到身旁的葡萄，便對它說：「兄弟，你看看自己，又不能進行光合作用，又沒有美麗的外貌，你不是無用是甚麼？」

葡萄付之一笑，對玫瑰的嘲笑淡然置之，說：「我雖然花小得看不到，但我能提供味道酸甜可口、鮮嫩多汁的果實……」

葡萄還沒說完，便被在一旁的彼岸花打斷了：「我的本領才是最大的！我經加工後可是藥材！可以催吐、利尿……還可治療小兒麻痺症！我還叫引魂之花、死亡之花。你們看，多威風！」

這時，幾團由紅、藍和紫三色緊簇在一起的，成為一個似球狀的花團走了出來，說：「大家不要吵架了。你們各自發揮自己的作用，互相接納，世界便會更美好。我叫繡球花，希望大家能團結合作。」

眾花聽後，決定和好如初，並向繡球花道謝，但繡球花卻說：「那裏，那裏。關於你們做得好的地方，還請不吝指教呢！」